

PRAVNO OBAVJEŠTENJE

Boreas d.o.o. poštuje vašu privatnost i obavezuje se da je čuva i štiti. Boreas d.o.o. objavljuje ovo obavještenje kako biste bili informirani o svim mogućim načinima pribavljanja i korištenja vaših ličnih podataka. Generalna struktura naše web stranice ne zahtijeva dodatnu identifikaciju niti otkrivanje ličnih podataka. Pravno obavještenje je razumljivo i nalazi se na našim web stranicama. Link za njega nalazi se na dnu svake stranice sa nama povezanih kompanija.

WEB STRANICE KOJE POKRIVA OVO PRAVNO OBAVJEŠTENJE

Ovo pravno obavještenje pokriva web stranicu www.lasko-challenge.com.

KORIŠTENJE PODATAKA

Podaci se koriste kako bi korisnici koji posjećuju naše web stranice imali što bolje iskustvo te kako bismo bolje razumjeli njihove potrebe i zahtjeve. Podaci se najviše koriste za popunjavanje narudžbi; pružanje podrške korisnicima; informiranje javnosti o novostima i promjenama u našoj ponudi; komunikaciju sa klijentima, itd.

Podaci prikupljeni putem naše web stranice neće se ni na koji način otkrivati trećem stranama (osim ukoliko nije navedeno drugačije). Svako eventualno prosljeđivanje vaših ličnih podataka trećoj strani moguće samo uz vaš pristanak.

COOKIES

Kao i većina drugih web stranica, i naša koristi cookies. Riječ je o fajlovima koji sadrže podatke o vašoj posjeti našoj web stranici. Kada posjetite određenu web stranicu, na vašem kompjuteru se instalira cookie. Tako se olakšava i ubrzava surfanje, ali to istovremeno predstavlja rizik za vašu privatnost.

Svaki cookie sadrži podatke o vašoj posjeti određenoj web stranici. Njihov sadržaj čuva se u posebnom folderu na vašem kompjuteru. Taj folder sadrži podatke o stranici koju ste otvorili, datumu i vremenu pristupanja, itd. Svi ti podaci također se čuva i administrator web stranice. Ovisno o vašim postavkama, cookies se mogu izbrisati, isključiti, ili koristiti samo pod određenim uslovima. Međutim, oni čija je adresa različita od adrese u rubrici za adresu (address bar) se odbijaju.

Facebook cookies; ovaj cookie čuva identifikaciju korisnika na Facebooku (c_user, datr, fr, pl, sb, xs).
Video, omDan i upPod; osnovno funkcioniranje web stranice.

PHPSESSID; identifikacija (pojedinačne) posjete web stranici.

Youtube cookies; ovaj cookie čuva identifikaciju korisnika na Youtubeu

(APISID, CONSENT, HSID, LOGIN_INFO, PREF, SAPISID, SID, SSID, VISITOR_INFO1_LIVE, YSC).

AUTORSKA PRAVA

Boreas d.o.o. (ukoliko nije navedeno drugačije) zadržava prava na intelektualnu svojinu za sav materijal koji se nalazi na www.lasko-challenge.com, bilo u obliku HTML fajlova, tekstova, fotografija, audio odnosno video fajlova ili u bilo kom drugom obliku.

Boreas d.o.o. dozvoljava korištenje sadržaja (prikazivanje na vašem kompjuteru, printanje, download, slušanje i gledanje audio i video fajlova itd.) isključivo u nekomercijalne ili obrazovne svrhe, pod uslovom da sačuvate sve informacije o pravu na intelektualnu svojinu.

OGRANIČENJA

Boreas d.o.o. nije odgovoran za tačnost, cjelovitost ili prikladnost podataka koji se nalaze na www.lasko-challenge.com.

Boreas d.o.o. također nije odgovoran za bilo kakvu štetu do koje bi moglo doći pri posjeti web stranici ili eventualnim downloadom virusa sa web stranice kompanije.

Boreas d.o.o. nije odgovoran za eventualno privremeno nefunkcioniranje web stranice, netačnost

podataka ili štetu koju bi moglo uzrokovati korištenje tih podataka.

Kompanija zadržava pravo da korisnike preusmjeri na druge web stranice. Međutim, kompanija nije odgovorna za njihov sadržaj. Boreas d.o.o. ni na koji način nije odgovoran za bilo kakvu direktnu, indirektnu, slučajnu i nenamjernu štetu do koje bi moglo doći korištenjem podataka sa stranice www.lasko-challenge.com.

IZMJENE PRAVNOG OBAVJEŠENJA

Stranica sa Pravnim obavještenjem može se povremeno mijenjati. Zato vam savjetujemo češće posjete kako biste bili informirani o njenom sadržaju i tako spriječili eventualne probleme vezane za korištenje naše web stranice i njenog sadržaja.